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Hned dva absolventi FEL převzali za své výzkumné a studijní úspěchy ocenění na
konferenci #ČESKObudoucnosti, která se uskutečnila na CIIRC ČVUT. Cenu TECH Talent
Česka roku 2025 si odnesl Ing. Jan Ševic, absolvent programu Otevřená informatika na FEL
ČVUT. Jako TOP student Česka roku 2025 byla odbornou porotou vybrána Ing. Kamila
Houšková, taktéž absolventka Otevřené informatiky.

„Oceněn jsem byl za celkový životopis, který zahrnoval studijní výsledky, pedagogickou činnost,
publikace i úspěchy v soutěžích. Samotná práce, za kterou jsme byli s Dominikou Burešovou a
Kamilou Houškovou oceněni v matematické soutěži SVOČ, tvořila významnou část mého životopisu,
ale ocenění zahrnovalo i další výsledky a aktivity,“ popsal Ing. Jan Ševic. „Vzhledem k tomu, že
kategorie byla Talent roku, mohl svou roli sehrát i výsledek IQ testu společnosti Mensa nebo členství
v čestné společnosti Upsilon Pi Epsilon,“ konstatoval. Ing. Ševic je v současnosti doktorand
programu Kybernetika a robotika na FEL ČVUT. Konkrétně pak působí na CIIRC ČVUT v oddělení
průmyslové informatiky doc. Přemysla Šůchy ve skupině optimalizace prof. Zdeňka Hanzálka.

Ve zmíněné soutěži trojice, tehdy ještě studujících Mgr. programů, uspěla letos na jaře s prací
„Reichenbach’s causal completeness of quantum probability spaces“, která odpověděla na dlouho
otevřenou otázku z oblasti společných příčin jevů v kvantových strukturách. Práci vedli profesoři
Mirko Navara a Pavel Pták z výzkumné skupiny Strojové učení na katedře kybernetiky FEL.

Co titul TECH Talent Ing. Ševicovi přinese? „Oceněným se otevírají různé možnosti – mimo jiné
mediální zviditelnění jejich projektů a aktivit,“ doplnil pak Ing. Ševic. „Z mého pohledu je největší
cenou interakce s úžasnými lidmi, kteří se snaží posouvat naši zemi vpřed a reálná možnost se na
této vizi podílet,“ doplnil doktorand.

Ing. Kamila Houšková ke svému ocenění TOP student roku sdělila, že jí přineslo radost a dobrý pocit
z odvedené práce. „Zároveň byla konference #ČESKObudoucnosti plná zajímavých spolků a
odehrálo se tam mnoho prezentací. Překvapilo mě, že přišlo i hodně středoškoláků a
středoškolaček,“ uvedla absolventka.

Také ona podotkla, že byla oceněna za soubor aktivit, kterým se během studia na FEL ČVUT
věnovala. „Konference #ČESKObudoucnosti má víc podkategorií. Jednou z nich je vzdělanost, v
tomto směru porotu, myslím, zaujala hlavně má výzkumná práce ve skupině profesora Navary, kde
jsem spolupracovala i s Janem Ševicem a Dominikou Burešovou. Další kategorie jsou aktivita a
dobročinnost, v čemž je nejspíše zaujalo mé zapojení ve spolku ESN (Erasmus Student Network CTU
in Prague), kde od ledna zastupuji předsedkyni klubu,“ shrnula Ing. Houšková.
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